

世界



的黎波里我来了!

利比亚“全国过渡委员会”主席贾利勒(右二)10日飞抵的黎波里,对其进行“象征性”视察。当天,西非国家几内亚比绍总理戈梅斯说,愿意接纳卡扎菲避难。戈梅斯表示,几内亚比绍不是《罗马规约》缔约国,不理睬国际刑事法院针对卡扎菲的逮捕令。国际货币基金组织10日也宣布,接纳“全国过渡委员会”为利比亚在该组织的代表。此前一天,美国总统奥巴马会见了利比亚新任驻美大使贾利勒,并接受了其递交的国书。 据新华社

环球快讯

北约驻阿基地遇袭致2死102伤

据新华社喀布尔9月11日电(记者 章建华 闫建华) 北约领导的驻阿富汗国际安全援助部队11日发表声明确认,其在阿富汗中部瓦尔达克省的军事基地10日遭到袭击,造成2人死亡、102人受伤。塔利班则发表声明称,自杀式炸弹袭击者引爆了“装载有9吨炸药的卡车”。

瑞典逮捕4名恐怖袭击嫌疑人

据新华社斯德哥尔摩9月11日电(记者 刘一楠) 瑞典警方11日说,在警方配合下,瑞典安全部门于10日夜间至11日清晨逮捕了4名嫌疑人。情报显示,这4人企图在瑞典第二大城市哥德堡发动恐怖袭击。

美国否认朝鲜迫降美侦察机

据新华社电 美国国防部官员11日否认关于朝鲜今年3月利用全球定位系统(GPS)干扰迫使美军侦察机紧急降落的报道。韩国《朝鲜日报》本月9日报道,驻韩美军一架RC-17B型侦察机今年3月4日下午遭遇来自朝鲜的干扰信号,机载全球定位系统出现故障,大约45分钟后紧急着陆。

也门政府军收复被占南部省会

据新华社电 也门政府军经过数月战斗,终于在10日收复了此前被“基地”组织占领的南部阿比扬省省会津吉巴市。“基地”组织阿拉伯半岛分支今年5月28日占领了阿比扬省省会津吉巴市,并宣布其为该组织在也门南部建立的“伊斯兰酋长国”首都,此后又占领了该省的贾尔市和沙克尔市等。

埃及向以方承诺 惩罚冲击使馆者

据新华社电 埃及信息部长海卡尔10日承诺,将审理参与非法冲击以色列驻埃及大使馆的示威者。目前,这一事件已致死3人,1000多人受伤。以色列驻埃及大使馆前10日仍停着大约30辆军车和装甲车,大批警察维持秩序。附近一些街道封闭。另有少数示威者在附近停留,与警察对峙。局势基本恢复平静。以色列总理内塔尼亚胡10日在一份声明中说,埃及方面“采取坚决行动”,制止示威者,值得称赞。他同时要求埃及不要轻率对待这一严重事件。他还说,以色列驻埃及使馆受冲击时,他

告诉使馆人员“坚持住”,同时向美国总统奥巴马求援。此后,美国总统奥巴马即敦促埃及保护以色列大使馆,并表示美国正采取行动,协助双方化解这场危机。以色列驻埃及副大使眼下留守使馆。内塔尼亚胡在讲话中感谢埃及方面的救援,表示以方将继续遵守以埃和平协定,双方将继续合作,让以色列大使短时间内重返埃及。埃及是第一个与以色列建立外交关系的阿拉伯国家。双方1979年签署和平协定,1980年互派大使。

以色列力求避免全面外交危机

新闻分析

最近一周发生的严重影响以埃、以土关系的一系列事件,使得以色列在中东地区本已非常有限的外交空间有遭进一步挤压的危险,加之以美关系近年来时有磕绊,巴以和谈长期停滞,以色列政府此时不得不一改惯常强硬姿态,避免潜在的外交危机全面爆发。内塔尼亚胡10日针对埃及民众冲击使馆发表的讲话呈现出息事宁人的姿态,这与几天前以土关系骤然紧张时的反应截然不同。分析人士认为,直接原因可能

是9日埃及发生的事件几乎引发一场不可挽回的危机,这使以方认识到,一味采取单边对抗措施将无法也不可能掌控局面,只能使自己陷入更被动的境地。以色列如果与埃及、土耳其和伊朗3个地区大国同时交恶,那将是一场“政治海啸”。尽管与这些国家关系的恶化并非以单方面责任,但以政府必须改变此前的单边政策以适应形势变化,否则以色列的政治和战略态势将急剧恶化。 据新华社

“你买房,我助力”,齐鲁晚报为回馈广大读者,联合省城精品楼盘举行超低价折扣大型让利活动。 2011齐鲁秋季房地产展示交易会 30家楼盘推超低价折扣 时间:9月16日—9月18日 地点:济南舜耕国际会展中心 主办:齐鲁晚报·生活日报 承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司 媒体支持:中国主流媒体联盟 SDTV《齐鲁地产》《城市》杂志 大众网 搜房网 新浪乐居 搜狐焦点网 山房网... 咨询电话:0531-85196595/6176/6382